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  صبح 10:ساعت شروع  علوم تجربیو   ریاضی فیزیک:  رشته   )3(شیمی  :درسنهایی امتحان اهنماي تصحیحر
  1399/    10/  24: تاریخ امتحان   3: تعداد صفحه   دوازدهم دورة دوم متوسطه: پایه 

  و پایش کیفیت آموزشی مرکز سنجش  1399ماه سال نوبت ديدرو داوطلبان آزادسراسرکشور بزرگسال روزانه ، دانش آموزان 
http://aee.medu.ir  

  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
 

١ 
 

5/1 

  82ص)   25/0(ظرفیت ) پ                       100ص )   25/0(دیزلی ) ب               61ص )   25/0(آند ) آ

 78ص   )25/0(کوئوردیناسیونعدد ) ث                        15ص)     25/0(هیدروکسید  - ) 25/0( باز) ت

1 

5/0  

25/0  

5/0  

5/0  

5/0 

 

  50ص)  25/0( .سلول سوختی نوعی سلول گالوانی است)25/0(نادرست  )آ

  70ص) 25/0(درست  )ب

  7ص)  25/0( .داردنمحلول کات کبودبرخلاف رنگ هاي پوششی توانایی پخش نور را )25/0(نادرست  )پ

  97ص)  25/0( .را تغییر نمی دهندآنتالپی واکنش  ،واکنش شیمیایی با کاهش انرژي فعالسازيکاتالیزگرها در هر )25/0(نادرست )ت

توزیع الکترون ها یکنواخت نبوده و تراکم درنقشۀ پتانسیل الکترواستاتیکی مولکولهاي دواتمی ناجورهسته،  )25/0(نادرست )ث
  73ص)  25/0(.آن یکسان نیست ةبارالکتریکی روي اتم هاي سازند

2 

5/0  

5/0  

5/0 

  

  ) 25/0( .دارد حلقۀ بنزنیو  زیرا داراي گروه سولفونات است -) 25/0() 2(ترکیب ) آ

  ) 25/0. (زیرا صابون در آب سخت خوب کف نمی کند -) 25/0() 1(ترکیب  )ب

مولکولهاي آب متصل می شود به )  _ - COO(  به مولکولهاي چربی واز سر قطبی خود ) زنجیر هیدروکربنی ( صابون از سر ناقطبی خود) پ
  11تا ص  8ص) 5/0( .ومثل پلی چربی را در آب معلق نگه می دارد

3  

5/0  
  

5/0  
  
  
25/0 

                                                               )آ
 

   
/

pH log H log log log / / /               
4 4

0 25

2 10 2 10 0 3 4 3 7 0 25


  

                               )ب
 

 
/

H OH OH OH mol.L /


        


                      

14
14 4 14 11 1

4
0 25

1010 2 10 10 5 10 0 25
2 10

  

  35ص) 25/0( اسیدي )پ

4 

25/1  
  ) 25/0( ) 3( ترکیب)پ        ) 25/0() 4(ترکیب  و) 25/0() 2( رکیبت) ب           ) 25/0() 1(ترکیب  و ) 25/0( )5( تر کیب) آ

  116تا ص 114 ص 
5  

5/0   
5/0  

SiO) آ (s)2 COو) 25/0(جامد کووالانسی :  (s)2 :25/0(جامد مولکولی(  

SiO)ب (s)2)25/0 ( - زیرا  در سیلیس همه اتم ها با پیوند اشتراکی به یکدیگر متصل شده اند، پس سختی بیشتري دارد) .72ص )  25/0  
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  1399/    10/  24: تاریخ امتحان   3: تعداد صفحه   دوازدهم دورة دوم متوسطه: پایه 

  و پایش کیفیت آموزشی مرکز سنجش  1399ماه سال نوبت ديدرو داوطلبان آزادسراسرکشور بزرگسال روزانه ، دانش آموزان 
http://aee.medu.ir  

  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
 

٢ 
 

5/0  

75/0  

75/0  

c  )25/0(         )آ aE E E ( / ) E / ( / ) / V       0 2 5 0 7 6 1 18 0 4 2   
               

Feیون)ب 2)25/0( -زیرا  الکترون از دست داده یا  اکسید شده است).5/0(  
  )25/0(از منگنز به سمت نقرهیا (I))پ

   49تا ص 44ص ) 5/0. (است)  مثبت تر  Eالکترود با ( به سمت کاتد) منفی تر Eالکترود با( دار بیرونی از آند زیرا جهت جریان در م

7  

5/0  
5/0  

25/0  

F)شعاع یون فلوئوریدزیرا  –)25/0(یون فلوئورید ) آ ) کمتر از شعاع یون کلرید(Cl ) 25/0(. است(  
  )25/0. (زیرا آنتالپی فروپاشی شبکۀ آن بیشتر است –)25/0(سدیم کلرید) ب
  80ص                                                                                                                                                                  )25/0(کاهش می یابد ) پ

8  

5/0  
5/0  

  

5/0  
 

5/0  

  85ص »  )25/0(موردهر دلیل 2« ایش ، نقطۀ ذوب بالا ، چگالی کم مقاومت در برابر س)آ
  )5/0(.ابدیبه هواکره کاهش می  CO2زیرا کاتالیزگر سبب کاهش مصرف انرژي می شود ودر نهایت میزان ورود گازهاي آلاینده مثل )ب

  120ص 

  49ص )5/0.(را داردEزیرا لیتیم در بین فلزها کمترین چگالی و )پ
این فلز به سرعت اکسید می شود و لایه چسبنده و متراکم آلومینیم اکسید تشکیل شده بر سطح آن باعث می شود که لایه هاي زیرین )ت

  61ص) 5/0.(حفظ کند براي مدت طولانی دست نخورده باقی بماند و استحکام خود را

9  

0/75 
 
 
0/5 
 

0/25  

هنگامی که خراشی ) 25/0. (با توجه به پتانسیل کاهشی استاندارد روي که نسبت به آهن منفی تر است - ) 25/0((Zn)روي)آ
  )25/0.  (پدید آمده فلز روي اکسایش یافته و آهن حفاظت شده است

)ب
( / )( / )

O (g) H O(l) e OH (aq)  2 2
0 250 25

2 4 4  

  ) 59ص)(25/0(زیرا قلع با مواد غذایی واکنش نمی دهد )پ

10  

75/0  
  

  

 
5/0  

a)آ a a

( / )
( / )

H F ( / )H F K K K / ( / )
HF /

  
  

                      

2 2
4

0 25 0 25

1 75 10 5 89 10 0 250 52 
 

 

)ب

 
 /

/

H /% / %
HA /

         
  

2

0 25
0 25

1 75 10100 100 3 360 52 


 

  22تا ص 18ص
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  صبح 10:ساعت شروع  علوم تجربیو   ریاضی فیزیک:  رشته   )3(شیمی  :درسنهایی امتحان اهنماي تصحیحر
  1399/    10/  24: تاریخ امتحان   3: تعداد صفحه   دوازدهم دورة دوم متوسطه: پایه 

  و پایش کیفیت آموزشی مرکز سنجش  1399ماه سال نوبت ديدرو داوطلبان آزادسراسرکشور بزرگسال روزانه ، دانش آموزان 
http://aee.medu.ir  

  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
 

٣ 
 

5/0  
5/0  

  
75/0  

  )25/0(.زیرا با افزایش دما، ثابت تعادل افزایش یافته یعنی با مصرف گرما تعادل به سمت راست رفته است  -)25/0(گرماگیر ) آ
435 )ب C)25/0(-   واکنش در این دما به سمت تولید فرآورده ها پیشرفت بیشتري داشته  یازیرا ثابت تعادل در این دما بزرگتر است

  )25/0. (است 
اد مول گازي  بیشتر  پیش می رود عادل به سمت تعدو ت) 25/0(حجم ، فشار کاهش می یابد زیرا با افزایش  - ) 25/0(افزایش می یابد  )پ

  105تا ص  102ص                                                                                                                    )25/0. (میزان فرآورده ها افزایش می یابد پس

12  

25/0  
  

5/0  
57/0  

  )  25/0.(اسید هیدروکلریک)آ
  )  25/0. (و به طور کامل در آب یونش می یابد هیدروکلریک اسید یک اسید قوي است-) a()25/0( معادله)ب
  )25/0.(بیشتر و رسانایی بیشتري داردغلظت یون هاي آن در آب  پس) 25/0(ثابت یونش آن بزرگتر) 25/0(استیک اسید )پ

  23تا ص 22ص 
 

13  

  نمره جمعخسته نباشید                                                                                                                                                                                20
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